
„Aus der Arbeit des Gemeinderats“ 
 
Kurzbericht über die Gemeinderatssitzung am 22. Dezember 2020 
 
 
Bebauungsplan „Kindertagesstätte Untere Rosne“ 
- Billigung des Vorentwurfs und der Satzung über örtliche Bauvorschriften 
- Beschluss über die frühzeitige Beteiligung der Öffentlichkeit nach § 3 Abs. 1  
   BauGB 
- Beschluss über die Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher  
   Belange nach § 4 Abs. 1 BauGB 
 
Hierzu wurde einstimmig beschlossen: 
 
1. Der Gemeinderat billigt den Vorentwurf des Bebauungsplans und der Satzung über 

örtliche Bauvorschriften „Kindertagesstätte Untere Rosne“ (Anlagen 1 - 3). 
 
2. Der Gemeinderat beschließt die Durchführung der frühzeitigen 

Öffentlichkeitsbeteiligung nach § 3 Abs. 1 BauGB zum Vorentwurf in Form einer 
Planauslage für die Dauer von einem Monat. 

 
3. Der Gemeinderat beschließt die Durchführung der frühzeitigen Behördenbeteiligung 

nach § 4 Abs. 1 BauGB zum Vorentwurf. Die Behörden und sonstigen Träger 
öffentlicher Belange werden schriftlich unterrichtet und zur Äußerung mit der Frist von 
einem Monat aufgefordert. 

 
Die entsprechende öffentliche Bekanntmachung zur frühzeitigen Öffentlichkeitsbeteiligung 
nach § 3 Abs. 1 BauGB ist an anderer Stelle in diesem Nachrichtenblatt abgedruckt. 
 
 
Änderung der Wasserversorgungssatzung zum 01. Januar 2021 
 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig die Satzung zur Änderung der Satzung über den 
Anschluss an die öffentliche Wasserversorgungsanlage und die Versorgung der 
Grundstücke mit Wasser (Wasserversorgungssatzung - WVS). 
 
Die entsprechende öffentliche Bekanntmachung ist an anderer Stelle in diesem 
Nachrichtenblatt abgedruckt. 
 
 
Änderung der Hauptsatzung in Bezug auf die Einführung einer Bestimmung zur 
Durchführung von Sitzungen ohne persönliche Anwesenheit der Mitglieder im 
Sitzungsraum 
 
Die Satzung zur Änderung der Hauptsatzung wurde einstimmig vom Gemeinderat 
beschlossen. 
 
Die entsprechende öffentliche Bekanntmachung ist an anderer Stelle in diesem 
Nachrichtenblatt abgedruckt. 
 
 
 



Bausache: 
Anbau eines Wintergartens, Hohentwielstraße 7 
 
Der Gemeinderat nahm die Ausführungen zu diesem Vorhaben zur Kenntnis. 
 
 
Verschiedenes – Bekanntgaben – Anfragen 
 
Der Vorsitzende gab den in der nichtöffentlichen Sitzung am 24. November 2020 
gefassten Beschluss bekannt. 
 
Im Anschluss daran ging Bürgermeister Schöck auf die Umsetzung des aktuellen 
Förderprogramms zur Unterstützung der Schulen unter anderem in Bezug auf digitale 
Endgeräte näher ein. In diesem Zusammenhang richtete er den ausdrücklichen Dank von 
Schulleiterin Jutta Boboschko und des gesamten Lehrerkollegiums für die zügige 
Umsetzung aus. 
 
Ebenso legte er den aktuellen Stand in Bezug auf die Inanspruchnahme einer 
Notbetreuung in der Schönbuchschule und in den kommunalen Kindertagesstätten dar. 
 
Daran anschließend trug der Vorsitzende einen kurzen Rückblick auf das Jahr 2020 vor, 
der mit einem Dank an alle schloss, die einen Beitrag zu dem in den letzten 12 Monaten 
Erreichten geleistet haben. 
 
Er verwies abschließend noch auf die erste Gemeinderatssitzung im neuen Jahr am 26. 
Januar 2021 und wünschte allen Anwesenden ein ruhiges und besinnliches 
Weihnachtsfest sowie ein gutes, vor allem aber gesundes Jahr 2021. 
  


